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Ректор Білан С.Ю. відповідно до умов наказу від 19.02.2020 No 19/02/2020, 
товариства з обмеженою відповідальністю «Академія Післядипломної Освіти 
Управління Охорони Здоров’я «Українська Медична Асамблея» здійснював у 2022 
році керівництво роботою Академії Післядипломної Освіти Управління Охорони 
Здоров’я «Українська Медична Асамблея» за всіма напрямами діяльності 
(процесами). 

Академія Післядипломної Освіти Управління Охорони Здоров’я «Українська 
Медична Асамблея» має статус самоврядного, автономного закладу вищої медичної 
освіти, який в межах компетенції, наданої законодавством України, здійснює 
освітню діяльність у сфері фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти, та 
забезпечує провадження підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, 
безперервного професійного розвитку, атестації та розподілу висококваліфікованих 
фахівців. 

 
ПРАВОВА ОСНОВА 
Cтворення Академії засвідчено протокольним рішенням Конференції 

громадської організації «Українська Медична Асамблея» відповідно до 
українського законодавства з метою навчання слухачів у всіх сферах медицини. 

Статус АПОУОЗ «УМА» ґрунтується на підставах дії наказів МОЗ України № 
1074 від 03 грудня 2010 року «Про заходи МОЗ України щодо удосконалення 
підготовки лікарів» та № 1088 від 10 грудня 2010 року «Про удосконалення 
післядипломної освіти лікарів», Закону України «Про освіту» № 1556-VII (2014), 
Наказу МОН України від 28 лютого 2014 року «Про введення в дію Дорожньої карти 
розвитку української освіти», Закону України «Про професійний розвиток 
працівників» № 4312-VI від 12 січня 2012 року, Наказу МОЗ України № 742 від 23 
листопада 2007 року «Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою», 
Наказу МОЗ України №  446 від 22 лютого 2019 року «Про Деякі питання 
безперервного професійного розвитку лікарів», Розпорядження КМУ № 95-р від 27 
лютого 2019 року «Про схвалення Стратегії розвитку медичної освіти в України». 

Забезпечення Академією безперервного професійного розвитку та підвищення 
кваліфікації фахівців у галузі охорони здоров’я здійснюється відповідно до 
Конституції України, Закону України «Про освіту» та до підзаконних нормативно-
правових актів, у тому числі Положення про спеціалізацію (інтернатуру) 
випускників вищих медичних і фармацевтичних закладів освіти III–IV рівнів 
акредитації медичних факультетів університетів затвердженого Наказом 
Міністерства охорони здоров’я України № 291 від 19 вересня 1996 року, Положення 
про післядипломне навчання лікарів (провізорів) затвердженого Наказом 
Міністерства охорони здоров’я України № 166 від 27 серпня 1993 року Про 
подальше удосконалення системи післядипломної підготовки лікарів (провізорів) та 
Порядку про проходження атестації затвердженого Наказом Міністерства охорони 
Здоров’я України № 446 від 22 лютого 2019 року про деякі питання безперервного 
професійного розвитку лікарів, шляхом провадження ліцензованої освітньої 
діяльності з підвищення кваліфікації, фахівців у сфері охорони здоров’я у формі 
циклів тематичного удосконалення, що передбачають підвищення кваліфікації за 
окремим розділом спеціалізації із обов’язковим удосконаленням професійної 



майстерності необхідних для підвищення рівня практичної підготовки, формування 
професійної готовності до самостійної лікарської діяльності та забезпечення 
проходження передатестаційної підготовки для формування освітнього портфоліо. 

На сьогодні, діяльність Академії ґрунтується на засадах гуманності, 
демократичності, традиційності світової та вітчизняної освіти, науки, культури, та 
здійснюється у відповідності до Конституції України та інших нормативно-правових 
актів вітчизняного законодавства та міжнародних договорів, які були ратифіковані 
незалежною Україною. Правова основа діяльності та юридичний статус визначено в 
Статуті Академії – установчому документі. 

Навчальний план та програми циклів тематичного удосконалення розроблені та 
затверджені науково-проектною групою Академії відповідно до Міжнародних 
стандартів освіти та з дотриманням вимог українського законодавства: Законів 
України «Про освіту», «Про професійний розвиток працівників», Наказів МОЗ «Про 
деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів», «Про атестацію 
молодших спеціалістів з медичною освітою», Указів Президента України «Про 
заходи щодо реформування системи підготовки спеціалістів та працевлаштування 
випускників вищих навчальних закладів» та Наказів Департаментів охорони 
здоров’я на місцях. 

 
ІСТОРІЯ. 
Беручи початок з 2000 року, Академія є провідним центром становлення та 

розвитку професійної медичної підготовки. Відповідно до консолідованого рішення 
координаційно-дорадчого органу при МОЗ України в межах урядової цільової 
програми розвитку системи охорони здоров’я в Україні та приведення 
національного законодавства у відповідність до Резолюції 27-ої Всесвітньої 
Медичної Асамблеї (Мюнхен, 1973 р.) з доповненнями Резолюцією 35-ї Всесвітньої 
Медичної Асамблеї (Венеція, 1983 р.) щодо умови роботи медичних працівників 
було утворено національне самоврядування лікарів, основною метою якого було 
визначено  забезпечення високопрофесійних стандартів здійснення медичної 
практики і дотримання її гарантій, забезпечення високого професійного рівня, 
захисту професійних прав лікарів в інтересах охорони здоров’я пацієнтів і держави 
Україна. 

У серпні 2014 року МОЗ України ініціювало розробку Національної стратегії 
реформування системи охорони здоров’я в Україні. Відповідно до Стратегії, на 
період 2015 – 2020 років, однією із частин якої було реформування навчання та 
підвищення кваліфікації, визначена орієнтація на створення нової системи 
безперервного професійного розвитку як складової механізму проведення атестації 
лікарів з метою перевірки кваліфікації, тим самим визначивши атестацію лікарів як 
спосіб удосконалення діяльності закладів охорони здоров’я усіх форм власності для 
подальшого поліпшення надання медичної допомоги населенню, відповідно до 
поширеної практики в розвинутих країнах Європи, Америки та Азії. 

Рішенням від 13 лютого 2020 року утворено Академію Післядипломної Освіти 
Управління Охорони Здоров’я «Українська Медична Асамблея», яка є цілісним 
освітнім та науковим осередком, що забезпечує належний рівень освіти та 
безперервний професійний розвиток фахівців в галузі охорони здоров’я. 



14 лютого 2020 року Академія розпочала провадження освітньої діяльності 
відповідно до прийнятої Стратегічної програми діяльності УМА 2020-2025 рр., 
затвердженої протокольним рішенням Конференції громадської організації 
«Українська Медична Асамблея» та у відповідності до українського законодавства 
з метою навчання слухачів у всіх сферах медицини. 

З 20 лютого 2020 року діють науково-проектні групи, якими створено 
факультети відповідно до галузевої ліцензованої діяльності, кафедри та структурні 
підрозділи Академії. 

З 03 березня 2020 року Академія розпочала роботу у новому структурному 
форматі, що уможливлює провадження ліцензованої освітньої діяльності, 
післядипломної підготовки та перепідготовки, підвищення кваліфікації фахівців у 
сфері охорони здоров’я. 

З 2022 року Академія отримала ліцензію на провадження освітньої діяльності у 
сфері післядипломної освіти за спеціальністю 22 Медицина з ліцензійним обсягом 
48 осіб. 

 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА 
Управління діяльністю та організаційною структурою Академії здійснюється на 

принципах автономії і самоврядування, демократизації прийняття рішень. 
Матеріально-технічна база Академії нараховує 3 навчальних корпуси у місті Києві. 
Так, в оперативному управлінні закладу знаходяться навчальні приміщення, 
приміщення для науково-педагогічних працівників, комп’ютерні лабораторії, 
службові приміщення, бібліотеки.  Кожний з корпусів обладнаний паркувальними 
місцями, також є спеціальне устаткування для інвалідів та осіб з обмеженими 
можливостями. 

Навчальні приміщення та аудиторії. Навчання на кафедрах проводяться за 
новітніми методиками в аудиторіях із найсучаснішим обладнанням. При кафедрах 
діють комп’ютерні класи та лабораторії, обладнані сучасною обчислювальною та 
організаційною технікою. Слухачі мають можливість працювати у локальних 
комп’ютерних мережах і у всесвітній мережі Internet. Аудиторії обладнані 
мультимедійним устаткуванням та комп’ютерною технікою, що забезпечує 
високоефективне викладання відповідно до європейських вимог якості надання 
освітніх послуг. Навчальні приміщення (лекційні та аудиторії для семінарських 
занять), робочі місця слухачів оснащені необхідним обладнанням, що задовольняє 
вимогам положень регламентованих правилами технічної експлуатації. 

Приміщення для науково-педагогічних працівників. Робочі місця забезпечені 
необхідними ліцензійними програмами. Обчислювальна техніка, оргтехніка, 
електронне обладнання знаходиться в оперативній власності Академії та відповідає 
умовам технічної експлуатації. Програмне забезпечення комп’ютерної техніки є 
ліцензійним та підлягає оновленню систематично. Академією створено умови для 
задоволення освітніх та професійних потреб, постійного вдосконалення освіти, 
підвищення професійного рівня педагогічних працівників. 

Бібліотека. Бібліотека Академії є інформаційно-навчальним, культурно-освітнім 
структурним підрозділом з універсальними фондами документів, що сприяє 
впровадженню перспективних навчальних технологій, створенню умов для 



ефективної наукової роботи та організації навчального процесу. Слухачі та науково-
педагогічні працівники Академії забезпечені ресурсами та фондами, внаслідок 
підписання договору про співпрацю з Національною науковою медичною 
бібліотекою України (ННМБУ), що є головною медичною книгозбірнею країни та 
науково-методичним центром мережі 448 медичних бібліотек різного рівня. Основні 
фонди Бібліотеки складаються із друкованих видань різних типів та видів (книжок, 
періодичних видань, видань, що продовжуються, дисертацій та авторефератів 
дисертацій та ін.), а також аудіо-візуальних матеріалів. На 01.01.2019 загальний 
фонд ННМБУ нараховує 581 545 назв / 1 615 542 примірники видань. Система 
фондів складається з основних, спеціалізованих та депозитарних, що представлені 
через електронний каталог та карткові каталоги. Слухачі та науково-педагогічні 
працівники Академії мають доступ до читальних залів, комп’ютерних залів та 
міжнародних баз даних (Scopus та Web of Science). 

Лабораторії та аудиторії для семінарських занять. Приватний заклад має 
можливість забезпечити слухачів та науково-педагогічних працівників Академії 
найкращими лабораторіями з модернізованим, відповідно до реалій сьогодення, 
устаткуванням та лабораторним інвентарем. Семінари включають частину 
матеріалу, що повинна бути відпрацьована із застосуванням методологічних 
підходів практичної діяльності. Так, Академія проводить семінари на базі приватних 
лабораторій, оснащених потужним майновим комплексом. 

Гуртожитки. Враховуючи потреби слухачів та науково-педагогічних 
працівників, Академія надає можливість розміщення в гуртожитках. Станом на 
сьогодні Академія має в оперативній власності три гуртожитки – це комплекси з 
побутовим обслуговуванням, виробничими приміщеннями. 

Вони надаються для проживання на період навчання громадян та іногородніх 
слухачів Академії, науково-педагогічних працівників. Гуртожитки Академії 
призначені для загального проживання із самообслуговуванням. Особи, які поселені 
до гуртожитків повинні знати і суворо дотримуватися «Правил внутрішнього 
розпорядку в гуртожитках» та умов Контракту на право проживання осіб в 
гуртожитку. 

Окрім цього, Академією укладено угоди про співпрацю з міністерствами, 
відомствами, організаціями і підприємствами. 

 
БАЧЕННЯ І МІСІЯ 
Орієнтація на формування лікаря, згідно вимог кращої світової практики – для 

забезпечення здоров’я нації. 
 
СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ: 
1) Безперервне поліпшення якості освітніх послуг 
2) Формування моделі діяльності Академії на основі поєднання освіти, науки, 

медичної практики й інновацій 
3) Забезпечення інтеграції до міжнародного науково-освітнього простору 
4) Формування соціокультурного мотиваційного середовища, покращення 

соціального захисту працівників. 



5) Розвиток фінансового, інформаційного, матеріально-технічного та 
інфраструктурного забезпечення освітньо-наукових процесів та консультативної 
медичної допомоги 

 
ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 
Безперервний професійний розвиток – форми за постановою КМ України від 

14.07.2021 No725. 
7 – розроблено навчальних планів і програм циклів. 
10 – проведено заходів БПР неформальної та інформальної освіти з елементами 

дистанційного навчання 
 
КАДРОВА ПОЛІТИКА ТА СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК 
Забезпечення умов для розвитку кадрового потенціалу 
Створення умов для зростання суспільної активності та формування 

патріотичної громадянської позиції осіб, які навчаються  
Вдосконалення комплексу мотиваційних стимулів до поліпшення діяльності 

кадрів 
Відродження і розвиток кращих традицій, виховання поваги до історії та 

видатних вчених 
Залучення до внутрішнього управління максимальної кількості працівників та 

осіб, які навчаються. 


